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Pe 1 martie curent, în incinta Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc o
ceremonie solemnă de înmânare a certificatelor de absolvire a cursului special de instruire în
domeniul proprietăţii intelectuale (PI), desfășurat în perioada lunilor septembrie – decembrie 2023.
Cursul a fost promovat, cu succes, de către 11 persoane din diferite domenii de activitate fapt care
atestă interesul sporit față de această materie importantă pentru societate în ansamblu.

Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a adresat felicitări celor care au parcurs acest curs,
subliniind importanța continuării eforturilor în acest domeniu vital al cunoașterii și dezvoltării. El le-a
urat mult succes în activitatea de promovare a obiectelor de proprietate intelectuală.

Sub atenta îndrumare a specialiștilor în domeniu, cei 11 absolvenți și-au consolidat cunoștințele în
diverse aspecte teoretice și practice privind cadrul normativ-legislativ național și internațional în
domeniul protecției obiectelor de proprietate industrială, și anume a mărcilor, desenelor şi modelelor
industriale, invențiilor, indicaţiilor geografice, denumirilor de origine şi specialităţilor tradiţionale
garantate, soiurilor de plante, precum și protecției dreptului de autor şi drepturilor conexe.

De asemenea, participanții la curs au aflat mai multe detalii despre mijloacele de asigurare a
respectării drepturilor de proprietate intelectuală și aspectele economice ale PI și au făcut cunoștință
cu bazele de date și resursele informaționale ale AGEPI în domeniu.

Absolvenții s-au arătat mulțumiți de calitatea lecțiilor și de informațiile oferite în cadrul cursului,
subliniind importanța și utilitatea acestuia pentru cariera lor.

Prin această inițiativă educațională, AGEPI urmărește să consolideze conștientizarea și expertiza în
ceea ce privește protecția și valorificarea proprietății intelectuale în Republica Moldova și să
pregătească viitori specialiști care să contribuie la stimularea creșterii economice în țară.

Pentru mai multe informații despre cursurile oferite de AGEPI și modalitățile de înscriere, puteți
accesa următoarea adresă: https://agepi.gov.md/ro/services/instruire-%C3%AEn-domeniul-pi [1] .

[2]

[3]
 
   

  URL sursă: https://www.agepi.md/ro/news/au-fost-%C3%AEnm%C3%A2nate-certificatele-de-
absolvire-cursului-special-de-instruire-%C3%AEn-domeniul-0  

Pagina 1 din 1

https://agepi.gov.md/ro/services/instruire-%C3%AEn-domeniul-pi
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2024/03/IMG_0022.JPG
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2024/03/423454833_1061462988489438_3645818892788375387_n.jpg

